Activitats

Nom Data
* Resol.
7050 4295 2956 6227
- 899 3102 3971 582
+1879 +1239
7321 5324 2153 6323
970 -3421 515 346
+ 403 + 109
* Calcula el dividend.
K | 7 L5
35 11 13
Residu: 0 Residu: 2 Residu: 2
¢ Colloca els paréntesis i resol.
4 X9%x2=36x2=____ 6X8X5=6xX40=
2X7TXx10=14x10=______ 2X3X5=6X5=
6X2X5=6X10=____ 10X4XT7T=40XT7 =
* Escriv > 0 < segons corresponga.
1 1 3 3 4 4 6 6
4 0 3 7 [ 9 6 . 8 8 O] 7
2 2 5 5 2 2 7 7
5 0 3 8 . 3 7 [ 9 9 L] 6

Important: Fixa’t que tenen diferent denominador. Si tens dubtes, pots
representar-les en una mateixa unitat (rectangle, per exemple).



Problemes

Nom Data

Quants quildmetres més s'han
de recorrer per a arribar des de
Festacio fins a la pensid que
des de l'estaciod fins a I'hotel?

1. Comprén.
Pregunta:

2. Pensa qué cal fer.

[] una suma.

[] unaresta. Solucié:
(] una multiplicacié.

Al zoo pesen els animals.
Quants quilos pesa el tigre menys
que el rinoceront?

Pregunta:

Dades:

2. Pensa qué cal fer.

[] una suma.

[ ] unaresta. Solucio:
[ ] unarestai una suma.




